
Революція в енергетиці – американський
стартап залучив $54 млн для освоєння
нового джерела енергії 
14 червня, 16.57 Этот материал также можно прочитать на русском

У компанії Endurance Energy переконані, що джерело здатне покрити
майже третину від загальносвітових потреб електроенергії. Про це
повідомляє TechCrunch.

Засновник Endurance Energy Ендрю Редд раніше працював інженером у
SpaceX. У 2025 році Редд пішов із компанії і заснував власний стартап, який
залучив $54 млн для розробки геотермальної енергії глибоко в океані.

За рік команда Endurance виросла до 25 співробітників, 12 з яких раніше
працювали у SpaceX. Віцепрезидент компанії з інженерії раніше працював у
Helion Energy, стартапі з термоядерного синтезу.

На думку Редда, майбутнє джерело енергії має бути відновлюваним або
принаймні не шкодити навколишньому середовищу, бути доступним
цілодобово, швидким у розгортанні та здатним генерувати десятки або сотні
гігават електроенергії.

Він швидко виключив атомну енергетику, адже проєктування та будівництво
може тривати роки. Сонячна та вітрова енергетика – недоступні цілодобово
без акумуляторів, а гідроенергетика обмежена в місцях ї ї будівництва.

Геотермальна енергія – не нова ідея – люди використовують тепло Землі вже
тисячоліттями у вигляді гарячих джерел чи геотермальних електростанцій.
Але Редд, спираючись на свій досвід роботи у SpaceX, зрозумів, що є ще
одна можливість, яку люди не помічають, – ніхто не досліджував океани.

Є й інші стартапи, які займаються геотермальною енергетикою. Але їм
потрібно бурити тисячі метрів вглиб земної кори, щоб отримати доступ до
температур, достатньо високих для роботи електростанції. Поки що
найкращі можливості для геотермальних стартапів були на заході США,
далеко від великих населених пунктів.

Найкращі місця для буріння, де земна кора тонка, а магматичні потоки
близько до поверхні, як-от в Ісландії чи Каліфорнії, вже давно відомі. Зовсім
недавно такі стартапи, як Fervo Energy , XGS Energy та Sage Geosystems,
знайшли інші місця, але щоб знайти породи, достатньо гарячі для роботи
електростанції, їм потрібно бурити тисячі свердловин глибше.

У кількох точках земної кулі тектонічні плити Землі розходяться, дозволяючи
гарячій магмі виходити на поверхню. Західне узбережжя США, Японія та
значна частина Південно-Східної Азії розташовані поблизу так званого
Вогняного кола, геологічно активної зони, що оточує Тихий океан.

Деякі геотермальні ресурси, які розглядає Endurance, розташовані за кілька
десятків кілометрів від берега, а інші – за кілька сотень. Працювати під
водою на глибинах, які пропонує Endurance, непросто. Роботам доведеться
виконувати значну частину роботи. Солона вода відома своєю корозійною
здатністю, тож усе, що перебуватиме під водою, має бути захищене як від
тиску, так і від корозії. Але Редд вважає, що багаторічний досвід
нафтогазової промисловості в бурінні в океані допоможе здолати цю
проблему.

Редд оцінює, що протягом наступних п'яти – десяти років навколо Вогняного
кола можна бути виробляти приблизно 6 терават електроенергії. Для
порівняння, світ використовує в середньому приблизно 20 терават з усіх
джерел енергії в будь-який момент часу.
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